

天气·服务

今日天气



24℃~35℃

晴天到多云,部分地区有阵雨或雷阵雨

未来几天

8月2日	阴天有阵雨	25℃~32℃
8月3日	阵雨转多云	25℃~33℃
8月4日	多云转晴	26℃~35℃
8月5日	多云有阵雨	26℃~35℃
8月6日	多云转阴	24℃~35℃
8月7日	晴	28℃~38℃

(注:以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

7月31日

污染指数 59

空气质量状况 良

首要污染物 二氧化硫

微言天气

④清粥小菜香:今天(7月31日)阳光很热烈,夏蝉也在竭力地鸣叫着,抬起头就能看到蓝天白云,这才是我记忆中的夏天。小时候,每逢这样的天气,就特别盼望爸爸妈妈赶紧下班,然后一家人一起去游泳,而且游泳池门口还有卖涮菜和煮玉米的,游完泳出来吃一份,就是童年最美好的夏天。

④苗小蛮:早上骑车上班,一路上蝉鸣阵阵,悠长如情歌,于高亢处戛然而止,如天籁,不绝于耳。这让这么热的天,也充满着诗意,哈哈。

④润西杜爱平:天空蔚蓝,阳光刺眼,这两天像是小时候的秋天。

④罗小七:下午好热,想起了一个段子:电风扇变成了电吹风,我觉得人生都失去了意义。拌了盘凉菜,你都得趁凉吃,要不一会儿就热了。躺在凉席上,感觉自己就像是铁板牛柳。在家把自己洗干净了,全身撒上孜然,哪儿晒走哪儿,半个小时后就能吃了。在路上遇到个陌生人,相视一笑,变熟人了!桌子太烫,麻将刚码好,居然糊了!

④兔斯基的司机:这几天,好像大家都很高兴的在玩日光烧烤,烤肉、烤鱼、烤鸡蛋不亦乐乎啊,可是,大家千万不要为了玩在阳光下一直待着啊,真的会中暑的。听说有个人就是坚持在马路上实验烤鸡蛋,结果两个小时鸡蛋没熟,他却中暑昏迷被送到医院了。



“受不了啦!”



随手拍

昨日,在政和路与长兴街交叉口,一女士怀里的宠物狗热得嘴巴张得老大,仿佛在说:“太热了,受不了啦!” 首席记者 高山岳 摄

图片发送至366116@qq.com 或微信366116laoni (请注明拍摄时间、地点、场景及联系方式)。

欢迎拍客加入洛阳晚报随手拍QQ群119181947。

“烤箱”退下 “蒸笼”上场

昨日我市“高烧”38℃,今日气温略降,但湿度较大,天气闷热

□记者 杨凤轩 通讯员 许方璐

连晴3日后,昨天的太阳格外热烈,气温也随之飙升至38℃,预计今日最高气温35℃,略低于昨日,但空气湿度较大,感觉会比较闷热。

昨日我市4地气温超过37℃,其中市区气温38℃

“我和烤肉之间,只相差一撮孜然。”这是这几天网上流传最广的一句话。前几日我市的气温一直没有突破35℃的高温线,但昨日,我们也被丢进了“烤箱”。

昨日9时40分,市气象台发布高温橙色预警,除栾川外大部分地区日最高气温将升至37℃以上。截至昨日下午6时,我市有4个地区的气温超过37℃,其余地区的气温也在36℃左右。

“我们的监测数据显示,昨天洛宁的最高气温37.2℃,伊川37.6℃,汝阳37.3℃,市区最高气温达到了38℃。”市气象专家称,气温超过35℃就算是高温天,超过37℃人们会感觉酷热,在这样的高温天气里,防暑工作就尤为重要。

好在昨天我市的相对湿度不大,而

且时常还有一丝风吹过,不然,高湿加高温会让人更难受。

今日“烤箱”退场,“蒸笼”登台

今天我市部分地区可能有雨,由于降水范围和雨量不大,对气温的影响不是很明显,但会使空气湿度增大,天气将比较闷热。

据市气象台预计,今天白天,全区晴天到多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏南风2级~3级,气温24℃~35℃;明天,全区阴天,有分布不均匀的阵雨或雷阵雨,局部地区有暴雨,气温25℃~32℃。

因为降雨增加了空气湿度,“烤箱”暂时退场,但“蒸笼”紧跟着登台了,大家要做好应对闷热天气的准备。

别嫌吵,感受“蝉味”夏天

这几天天热,不少读者和洛阳晚报天气版小记聊天时总会提到蝉,不过大家对夏日蝉鸣的感觉不尽相同。

“天一热我的睡眠就比较浅,听到了叫就觉得特别吵,心情也很容易跟着烦躁,只好把窗户关紧了再开着

空调才能睡着。”涧西区的张女士称,蝉鸣让她不胜其烦。

而伊滨区的苗小姐则有不同的看法。“太阳虽然晒,但能听见蝉鸣,感觉这才是夏天的味道。”苗小姐称,蝉鸣让她感觉到了夏日的生机,还想起了童年时跟小朋友一起捉知了的快乐时光。

蝉在中国古代象征着复活和永生,而且由于古人以为蝉餐风饮露,是高洁的象征,还常以蝉来表现品行的高洁。

对于吃货们来说,油炸金蝉或者五香水煮蝉都是夏日的美味。有研究表明,蝉幼体中所含营养物质丰富,干基蛋白含量在70%以上,脂肪约7%,维生素及各种微量元素的含量均高于一般肉类食品,堪称当今食品中的蛋白王。



天气版记者:杨凤轩
天气版QQ群:307978071
天气版新浪微博:@晚报四季天